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MATEMATİK KTT 3 
 

1.    sayısı     sayısına bölünürse sonuç kaç olur? 

 

A)                B)                 C)               D)     

 

 

 

 

 

 

 

 

2.       olduğuna göre, x+y ifadesi aşağıdakilerden 

hangisi olamaz? 

 

A) 7                B) 8               C) 34             D) 65 

 

 

 

 

 

 

 

3.          işleminin sonucu kaç basamaklıdır? 

 

A) 9             B) 10           C) 11             D) 12 

 

 

 

 

 

 

 

4. Çevresi 256 m olan bir futbol sahasının etrafında 8 tur 

atan bir futbolcu kaç metre koşmuştur? 

 

A)                  B)                C)                 D)     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Dünya'da yaklaşık 6 000 000 000 insan yaşamaktadır. 

Bir insan günde yaklaşık olarak 1 litre su tükettiğine 

göre, dünyadaki bir aylık su tüketiminin bilimsel 

gösterimi aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A)                                              B)             

C)                                              D)        

 

 

 

 

6.                işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 

A)            B)                C)            D)       

 

 

 

 

 

 

7.                             çarpımının sonucu kaçtır? 

 

A) 
 

   
                 B) 

 

   
              C) 

 

   
               D) 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

8. 
 
 

 
 
 

      
 işleminin sonucu kaçtır? 

 

A) 8                  B) 16                   C) 25                   D) 50 
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9.  

I.                    

II.                  

III.                

IV.                 

 

Yukarıda alanları verilen karelerin kaç tanesinin kenar 

uzunlukları rasyonel sayıdır? 

 

A) 1                B) 2                C) 3                  D) 4 

 

 

 

 

10.               işleminin sonucu kaçtır? 

 

A) 3                B) 4                C)                      D)      

 

 

 

 

 

 

 

11.                      sayılarının doğru sıralanışı 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A)                  

 

B)                  

 

C)                  

 

D)                   

 

 

 

 

 

12.             işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 

A)               B)                C)              D)     

 

 

 

 

13.          

         

olduğuna göre, 
   

   
 ifadesi aşağıdakilerden hangisine 

eşittir? 

 

A) 1                  B) 2                  C)                  D)     

 

 

 

 

 

 

 

14.                       işleminin sonucu 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) 18                  B) 20               C) 22              D) 24 

 

 

 

 

 

 

 

15.     sayısı aşağıdakilerden hangisi ile çarpılırsa sonuç 

bir tamsayı olmaz? 

 

A)                   B)                 C)               D)     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. Aşağıdakilerden hangisinin sonucu diğerlerinden 

farklıdır? 

 

A)                                       B)          

C)                                          D)         
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17.         işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 

A) 12                  B) 14               C) 16                  D) 17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.       sayısı aşağıdakilerden hangisi ile çarpılırsa 

sonuç rasyonel sayı olur? 

 

A)             B)              C)            D)       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19. Aşağıdakilerden hangisi rasyonel sayıdır? 

 

A)                    B)                 C)                    D)      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 

 

A)                        B)       

C)                     D)       
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